
 
2026. március 29. Madhuban Avyakt BapDada Om Shanti 2009. október 25. 
 

Váljatok teljessé az összes kinccsel és adjátok át a szellemiség egy vízióját az arcotokon és tevékenységeteken 
keresztül. 

Ma az összes Kincs Adományozója látja a gyermekeit. akik a Kincsei mesterei. Minden gyermek teljes 
az összes kinccsel, mert az Atya átadta nektek, gyerekeknek, mindannyitoknak ugyanazokat a 
kincseket, ugyanabban az időben. Ma BapDada eljött, hogy találkozzon a gyermekeivel, akik gyerekek 
és mesterek. Ti, gyerekek kiáltottak és a szeretetetek miatt az Atya megérkezett ide. Sok kincs van: 
mindközül az első kincs ezen tudás gazdagsága és ti olyan gazdaggá váltatok ezen tudás gazdagságával. 
Nagy adományozókká váltatok és folyamatosan másoknak adományoztok. A lelkek, akik különböző 
kötésekben voltak megkötve, szabaddá váltak azoktól a kötésektől ezen tudás kincsein keresztül. A 
kötésben kötve lenni állapotból a lelkek szabaddá váltak a kötéstől. Ezzel együtt ott van a jóga kincse, 
vagyis az emlékezés, amin keresztül olyan sok erőt értetek el. Hasonló módon, az erények önmagatokba 
szíváson keresztül megtapasztaltátok az összes erényt, vagyis megkaptátok a kincseket. Ezzel együtt, az 
önmagatokba szívás erejével ott van mindenki szeretetének az ereje is; megkaptátok a mindenkivel 
szeretőnek és mindenkitől elszakadottnak lenni erő kincsét. Megtapasztaltátok mindenki szeretetének 
kincsét; ezzel együtt megtapasztaltátok a korlátlan boldogság kincsét is az összes Brahmin 
kapcsolatban. Ugyanakkor ezen összes kincs közül a különleges kincs az átmeneti kor idejének kincse. 
Azok a lelkek, akik állandóan tisztában vannak ezen idő kincse fontosságával, sok elérés mesterévé 
válnak, mert, bár az átmeneti kor ideje nagyon rövid, de ebben az időben sok kapott elérés van. Az 
átmeneti kor legnagyobb és legemelkedettebb elérése az, hogy megtaláltátok Magát az Atyát az Atya, a 
Tanár és a Satguru formájában. Az átmeneti kor ezen rövid születésében elérést kaptok 21 születésre: 
rendelkeztek a test, a tudat, a gazdagság és a kapcsolatok összes elérésével. Garanciával rendelkeztek 
teljes 21 születésre, nem csak fél vagy háromnegyed részben, de a teljes 21 születésre. A legnagyobb 
fontosság az, hogy az átmeneti kor minden másodperce egyenlő sok évvel. Tehát, beszéljetek! Ugye, 
teljesek vagytok ezen összes kinccsel? Teljesek vagytok, ugye? Ezért van az, hogy BapDada állandóan 
emlékeztet benneteket az időre. Néhány gyermek úgy gondolja, hogy ha valami másra gondolnak csak 
egy vagy két percig, akkor az csak két perc. Ugyanakkor ezen idő fontosságának megfelelően, az nem 
két perc. Az még két hónappal sem egyenlő, de az két évvel egyenlő. Az átmenet időszakának ilyen 
nagy a fontossága. Ti rendelkeztek az összes erők, az összes erény, Isten szeretetének, a Brahmin család 
szeretetének összes elérésével és az előző ciklus Isteni királysága jogával. Rendelkeztek ezen összes 
eléréssel ebben a rövid korban. Nem rendelkeztek mindezen eléréssel semmilyen más korban. 
Rendelkezni fogtok a királyság szerencséjével; ott lesz mindannyitok királysága. Ott boldogság, béke, 
minden lesz, de csak ebben az átmeneti korban van az, hogy találkoztok Istennel, érzék feletti örömmel, 
a Brahmin családdal, és az eleje, közepe és vége ezen tudásával rendelkeztek. Ezt folyamatosan meg 
fogjátok kapni minden ciklusban. 

BapDada látja mindannyitok arcáról, gyerekek, hogy mennyi kincset halmoztatok fel. Ti megkaptátok a 
kincseket; hogy mindannyian mennyire növeltétek a felhalmozásotok számláját, ez látható az arcotokon 
és tevékenységeitekben. Mindannyian magatok is tudjátok, mennyit halmoztatok fel. BapDada szívének 
a vágya, hogy megkapjátok a kincseket, de most ez nem annak az ideje, hogy arról csak beszéljetek. 
Engedjétek, hogy az arcotok és a tevékenységeitek átadják a különleges tapasztalatát annak, hogy ti 
lelkek különlegesek, egyediek és Isten által szeretettek vagytok, mert, ahogy tovább fejlődtök, és az idő 



változik, a szolgálatotok nem csak szavakkal fog történni. Mivel az idő érzékennyé válik, az emberek 
nem lesznek képesek sok időt szánni arra, hogy eljöjjenek, de látni fogják a szellemiségeteket a távolból 
az arcotokon és a tevékenységetekből, ami az összes kinccsel teljes. Tehát, most nyilvánítsátok ki az 
ilyen erőfeszítéseteket. Láttátok Brahma Atyát; bár része volt egy gyülekezetnek, a személyiségét 
ragyogónak tapasztalták a távolból. Hasonló módon, BapDada titeket, dupla külföldieket dupla 
erőfeszítés tévőknek nevez. Ezért ma BapDada örül, hogy látja a dupla külföldi eszközöket. Ti jó 
erőfeszítést tesztek a kiterjedésért. Mindannyian nagyon jó fenntartást kaptok az eszközlelkektől és 
BapDada egy dolgot nagyon szeret mindannyitokkal kapcsolatban. Ez az, hogy ti lelkek, mindannyian 
rendelkeztek egy gyülekezettel, hogy egymással találkozzatok, különösen Madhubanban, mert 
Madhuban atmoszférája nagymértékben segít abban, hogy felfrissüljetek, és itt csak az önátalakítás egy 
felelőssége van és a szolgálat a tudaton keresztül. Jó lehetőséggel rendelkeztek, hogy megosszátok a 
tapasztalataitokat egymással. BapDada gratulál nektek ezért. 

Most hajtsatok végre valamilyen csodát, amikor visszatértek a saját helyeitekre. Adjátok át a 
különlegesség gyakorlati tapasztalatát, amit az Atya szeret, amin keresztül ott is folyamatosan meg 
fogjátok tapasztalni a madhubani felfrissülést. Tehát, ma ez a különleges dupla erőfeszítést tévők 
csoportjának a találkozója; és csak nézzétek! India embereiben olyan nagy a szeretet irántatok, hogy 
átadják nektek az első lehetőséget. Így az első lehetőség eredménye az, hogy igénylitek az első számot. 
Ez jónak érződik. BabDada azt is elmondta nektek korábban, hogy a dupla külföldiek és a dupla 
erőfeszítést tévő gyermekek kinyilvánították az Atya egy különleges címét, és külföldön, a legtöbb 
helyen felmerítették az Atya gyermekeit és megteremtették a szerencséjük egy képét. Ezért van az, hogy 
mindenhol nagy szeretettel tesznek erőfeszítést és ezen keresztül az Atya, a Világjótevője feladata 
megnyilvánul. Ezért BapDada gratulál minden gyermeknek. Csodálatos gyermek! Csodálatos! Még 
most is, ugyanúgy, ahogy Baba üzenete átadásának szolgálata folytatódik Bharat minden sarkában, 
hasonló módon lelkesedéssel rendelkeztek, hogy átadjátok az üzenetet azokban az országokban, amik 
még maradtak, mert az időnek nincs garanciája. BapDada előre elmondta nektek, hogy bármi hirtelen 
megtörténhet, ezért most kell gondolkoznotok az üzenet átadásán és a saját fejlődéseteken és nem majd 
valamikor. Valójában BapDada elmondta, hogy a „valamikor” szó nem tűnik helyesnek a Brahmin 
szótárban. Legyen most ott a gondolat és azt ott és akkor tegyétek meg. Ne mondjátok azt, „Majd 
meglátom. Majd megteszem.” Ne használjátok a valamit a jövőre hagyni nyelvet. Ezért van az, hogy a ti 
Mamátok mindig megőrizte ezt a célt. Mindenkit arra emlékeztetett: Ha most nem, akkor soha. 

Tehát, dupla erőfeszítést tévő gyermekek, azok vagytok, akik valamit most azonnal meg fogtok tenni, 
vagy majd valamikor? Közületek azok, akik úgy gondolják, hogy ti azok vagytok, akik ezt bemutatjátok 
azzal, hogy most azonnal megtesztek valamit, emeljétek fel a kezeiteket. „Ezt biztosan meg kell 
tennem, Ezt meg kell tennem.” Nem az: „Majd valamikor megteszem,” „Ezt meg kell tennem.” 
Emlékezzetek arra: Vezessétek a táblázatotokat. BapDada korábban is elmondta nektek: Azt követően, 
hogy este elmondjátok a teljes napi táblázatotokat BapDadának, menjetek úgy aludni, hogy először is 
kitisztítjátok a fejeteket és aztán képesek lesztek jól aludni. Mert azzal, hogy elmondjátok BapDadának, 
mi történik minden nap, a következő napra fogtok emlékezni, amiről az előző nap beszéltetek Babának 
és az a tudatosság segíteni fog nektek. Akkor nem kell elmennetek Daramraj földjére. Azt már átadtátok 
Babának, átalakítottátok, így védettek lesztek Daramraj földjétől. Most a következő évben - azt még 
senki nem látta - de őrizzétek meg a célt. Tegyétek félre az évet, bármilyen rövid idő legyen, 
nyilvánítsátok ki gyakorlati módon, amilyen gyorsan csak lehet, az arcotokon és tevékenységeteken 
keresztül a reményt, amivel az Atya rendelkezik a kinyilvánítás iránt. Rendelkeztek bátorsággal? Akkor 



emeljétek fel a kezeiteket. Megvan bennetek a bátorság? Igen? Ok. Gratuláció. BapDada most látja a 
hitet és a bátorság lelkesedését és buzgalmát minden gyermekben. Ugyanakkor, az ne csökkenjen, 
amikor visszamentek repülővel. Azt folyamatosan növeljétek. Mindig tartsátok magatoknál a határozott 
gondolat kulcsát, amit BapDada átadott nektek. „Most azonnal meg kell tennem.” Nem majd valamikor 
a jövőben. Annak az időnek mostanra vége. Az meg fog történni; meg kell történnie…. Nem az, majd 
megtörténik: Annak meg kell történnie. Mindig emlékezzetek a dupla erőfeszítést tévőnek lenni 
címetekre, amit BapDada adott nektek. 

BapDada hallotta az eredményt. Bharat és a külföldi országok nem tettek semmivel kevesebbet a 
szolgálat tervének tekintetében, amit BapDada átadott. A legtöbb hely lelkesedéssel és buzgalommal 
használta ezt az áldást és Baba folyamatosan megkapja az eredményeket a különböző helyekről. 
Függetlenül attól, hogy Bharat gyermekei vagy külföldi gyermekek, BapDada több milliószoros 
gratulációt ad, mert mindent a gyakorlati formába tesztek. 

BapDada most elmondta, hogy különösen mit kell megtennetek gyakorlati módon ebben az évben: 
engedjétek, hogy a ragyogás látható legyen az arcotokon. Bárki lásson benneteket, nektek eszköznek 
kell lennetek a kinyilvánításért, ki kell nyilvánítanotok az Atyát, és így mit kell tennetek? Az arcotok 
legyen mindig mosolygó. Nem legyen zavarodottság, vagy gondolatok. BapDada elmondta nektek, 
hogy most emlékezzetek két kifejezésre: Jelezzétek Mayának, hogy távozzon és önmagatokat 
tapasztaljátok meg egy vendégházban. Ez a világ nem tartozik hozzátok; ez egy vendégház. Nektek 
most biztosan haza kell térnetek. Az otthon jelenetei legyenek láthatók a tudatotokban és az 
intellektusotokban. Aztán automatikusan érezni fogjátok, hogy az otthon itt van. Nektek van egy 
éneketek: Most haza kell térnünk. Függetlenül attól, hogy Bharatból vagy külföldről vagytok, most 
adjátok át ezt a tapasztalatot gyakorlati módon. Legyen korlátlan érdektelenség. Valaki szíve nem 
ragaszkodhat egy vendégházhoz. Állandóan emlékezzetek arra: Vissza kell térnem. Vissza kell 
mennem. A korlátlan érdektelenség teljesen véget vetne bármilyen más típusú gondolatnak a 
tudatotokban, vagy Maya akadályainak a gyülekezetben egymás között. Maya viharai egy ajándékká 
válnak számotokra. Aztán a kis vizsgák, amik eljönnek hozzátok, nem fognak vizsgáknak tűnni, de 
azok egy felemelésnek tűnnek, hogy növeljék a tapasztalatotokat. Ajándék és felemelés. Értitek? 

Most őrizzétek meg a korlátlan érdektelenség célját, repüljetek és másokat is késztessetek repülésre a 
bátorságotok, a lelkesedésetek és buzgalmatok szárnyaival. Ez most a repülés ideje. Mindig 
ellenőrizzétek, hogy a szárnyaitok nem válnak-e gyengévé. BapDada örül, hogy látja a dupla külföldiek 
növekedését. Most mit akar látni? Hogy minden gyermek teljessé és tökéletessé válik, ugyanolyanná, 
mint az Atya. Teljessé az összes kinccsel és tökéletessé minden shrimat követésében, amit kaptok. Ez 
tetszik? Ha tetszik, tapsolhattok. Achcha. Emlékezzetek erre a tapsra minden nap. Minden nap 
tapsoljatok a tudatotokban. Ne külsőleg tapsoljatok, de a tudatotokban. Ez a házi feladatotok. Achcha. 

2300 testvér és nővér érkezett 90 országból. (A testvérek és nővérek az öt kontinensről felálltak a 
kontinensnek megfelelően, ahonnan érkeztek.) 1) Amerika, Kanada, a Karib szigetek. 2) Ausztrália, 
Ázsia, Új-Zéland, Fiji 3) Európa, Egyesült királyságok és Közel-Kelet 4) Afrika, Dél-Afrika, Mauritius 
5) Oroszország és a balti régió. 

Minden hely rendelkezett a fejlődés gondolatával és ti egymás között is szellemi párbeszédeket 
tartottatok. BapDada folyamatosan megkapja a híreket. Most készítsétek fel azok csoportját, akik 
örökké készek maradnak. A gyerekek bármennyi országból is érkeztek, BapDada azoknak az 



országoknak egy díjat fog adni. A díj, amit átadnak, valamikor látható lesz. BapDada elmondja a dupla 
erőfeszítést tévő gyermekek csoportjának minden területről: Ez bármelyik csoporté, ami első számúvá 
válik, bármennyi centrum is legyen egy régió mindenegyes városában. Pl., vegyétek Amerikát: Mennyi 
város és ország kapcsolódik Amerikához? Nekik, mindannyiuknak ezt egymás között meg kellene 
beszélniük és készítsenek egy programot, hogy mindannyian szabaddá váljanak az akadályoktól, 
legyenek örökké készek, legyenek Maya legyőzői, szeretők és együttműködők a szolgálatban. BapDada 
egy díjat fog adni azoknak, akik első számúak. OK, nem csak egyet, de Baba díjakat fog adni 
háromnak. Egy, kettő, három - három számnak. Általában csak egynek adnak, de ti dupla erőfeszítést 
tévők vagytok, így egy lehetőséget fognak adni háromnak. Ez tetszik? Igen, integethettek. Ezt tetszik? 
Mennyi időre van szükségetek? A tanároknak el kellene mondaniuk, mennyi időre van szükségetek, 
hogy igényeljétek a díjat. Beszéljetek. (Februárig) Tanárok minden országból, emeljétek fel a kezeteket! 
Ez rendben van? Addigra készek lesztek, ugye? Akkor BapDada át fogja adni a díjat. Nagyon jó. 
Tapsolhattok ezért. Achcha. 

Bharat fordulója is eljön. Ez most a ti fordulótok. BapDada is örül. Wah, intenzív erőfeszítést tévő 
gyermekek, csodálatos. Achcha. Most mit fogunk tenni? Achcha. 

Az összes intenzív erőfeszítést tévőnek mindenhol, akik a bátorság, a lelkesedés és buzgalom 
szárnyaival repülnek. Nem azoknak, akik sétálnak, de azoknak, akik repülnek. A gyerekeknek 
mindenhonnan, akik teljessé és tökéletessé fognak válni, mint amilyen az Atya, és akik BapDada 
szívtrónusán ülnek. Azoknak, akik állandóan megtapasztalják az összekapcsolt formát az Atyával, és 
akik attól a formától veszik a segítséget. Az Atya ilyen régelvesztett és most megtalált gyermekekeinek, 
BapDada szeretete, emlékezése és namaste. 

Dadikhez beszél: Ugye mindannyian segítettetek az Atyának? A yagja folytatódik és folytatódni fog a 
gyerekek és az Atya segítségével. Ti is ennek vagytok az eszközei, ugye? A testi formában az egyik 
mondott egy dolgot és egy másik megtette. Egymással együttműködtök és repültök. BapDada örül, 
hogy látja a repüléseteket. (Dadi Janki azt mondta, hogy ez Dadi Gulzár csodája) Ő amúgy is veletek 
van. BapDada tiszta vágya az, hogy nektek, mindannyitoknak, akik eszközök vagytok, egyként kellene 
láthatónak lennetek. Nem úgy, hogy különbözőnek látszotok, de mindenki egyként látható. Az egyik 
mondott valamit és a másik is átadta az elképzelését és egységessé váltatok. Ezért van az, hogy a yagja 
még mindig folytatódik. Az mindannyitok egységével folytatódik. Kívülről lehet, hogy nem látható, de 
a gondolataitokban és az ötleteitekben maradjatok egyek és haladjatok előre abban, mert most mindenki 
látása mindannyitokra esik. Achcha. 
Áldás: Legyetek állandóan erőteljes lelkek és tisztítsátok meg a légkört az emelkedett 

hozzáállásotokkal. 
Azokat, akik emelkedett hozzáállása állandóan szilárd marad, semmilyen légkör vagy 
rezgés nem tudja megingatni. Az atmoszféra a hozzáállásotokkal teremtődik meg: ha a 
hozzáállásotok emelkedett, az atmoszféra tisztává válik. Néhányan azt mondják: Mit 
tehettem volna? A légkör ilyen volt, és az atmoszféra miatt volt zavart a hozzáállásom. 
Abban a pillanatban, ahelyett, hogy erőteljesek lettetek volna, egy gyenge lélekké váltatok. 
Ezért tegyétek erőteljessé a hozzáállásotokat azzal, hogy tudatában maradtok az 
ígéreteteknek és erőteljessé fogtok válni. 

Slogen: Az erények megtestesítőivé válni és mindenkit az erények megtestesítőivé tenni jelenti azt, 
egy nagy adományozónak lenni. 



  
*** Om Shanti *** 

Avyakt jelzés: Tegyétek erőssé a hitetek alapját és maradjatok állandóan félelemmentesek és gondtalanok. 

Legyen igaz szeretetetek egymás iránt és soha nem fogtok feltételezni semmit egy szerető lélekről. A 
szeretetteljes szavak, bár hétköznapiak, nem érződnének annak. A könnyűséggel kimondott szavak úgy 
hatnak, mintha azokat valamilyen célból mondták volna. Azok nem értelmetlen vagy felesleges szavak. 
Ahol szeretet van, ott biztosan lesz hit is. Tehát a Brahmin családban legyen szeretet és hit egymásban 
és rendelkezzetek egy teljesen hittel teli intellektussal. Csak akkor lesztek képesek teljesíteni Brahma 
Atya reményeit. 


